



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Резонанс

Кто защитит?

В науке я проработал более 30 лет, а теперь меня «защищает» Министерство социальной защиты. После того, как прочитал статью доцента А.Сафронова («Коммуна» за 9 июля), я решил проверить, как меня защищает вышеупомянутое министерство. При проверке расчетов по назначению пенсии оказалось, что механизм учета в Коминтерновском районе г.Воронежа более усовершенствованный, чем это описано в статье А.Сафронова.

этой же статьи предусматривает повышение размера пенсии (а не заработка) на 1% за каждый полный год общего трудового стажа сверх требуемого для назначения пенсии, но не более чем на 20%. И далее следует подпись за отделом Г. В. Лоловаевой.

Город сражался!

В газете «Коммуна» за 18 августа 1994 года помещены выдержки из письма Леонида Семеновича Степанова, который очень поверхностно и односторонне рассматривает воронежское сражение во второй половине 1942 г. Автор заметки или не знает, или не хочет знать правду о воронежском сражении, ибо он говорит только о первых днях июля 1942 г., когда Воронежу было особенно трудно. А ведь Воронеж сражался 212 дней и ночей, до 25 января 1943 года.

ны орденами и медалями. Бои в Воронеже отлекали огромное количество немецких войск, которые не могли быть направлены на помощь немцам в Сталинграде. Воронеж - второй город после Сталинграда, где так долго велись уличные бои. 97 процентов города было разрушено.

Судьбы рисунок переменичивый

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ВРАГ

Он выглядел, как горилла. Рост под два метра. Длинные руки с огромными кулаками. Дегенеративно выдвинута нижняя челюсть. Все анализ, что самый страшный суд вершит в лагере Сакраменто. Никто не знал его настоящего имени - кличка стало его любимым прозвищем. Когда он шел, что то бурчило и вскрикивало «Сакраменто», заключенные понимали: над кем-то будет совершена расправа.

помнилась, потому что всего на одну букву отличался от его. Будем считать, что настроение молодежи передано неплохо. Теперь эюд. Что же мы ему предлагаем? Ага. Идет дождь. Ты сидишь на скамейке. Он сразу насмешил всех тем, что немедленно сел вот так же на корточки и, привнес в сцену комедийные элементы, жестами и мимикой умирал всю комедию.

телей и тех, кто ждет их в каменном подполье. Арковий проем двери высветил контуры двух ликующих солдат, один из которых поднял над головой автомат. К ним повернулись и тянулись женщины в центре - белой шалью на плечах, раненый на полу и выходящий из-за угла человек в очках. Мрачный колорит картины контрастирует с пятнами от света, льющегося из двери, открытой освободителями.

побывали на Всесоюзной выставке, Михаил Иванович чувствовал, что в последний, как и в «Комсомольцах», не хватает обобщения. Вникнуло, не хватало профессионализма. Была отбита конкретная ситуация, вероятно, были схвачены характеры. А его все еще волновала давняя тоска по родным местам! Хотелось, чтобы любой зритель, подойдя к картине, узнал в ней свои края, чтобы шевельнулась в нем любовь к Отечеству.

ДРУГ

Вслед за Михаилом другие в далеком детстве еще его приятели потонули в рисованной. Плотный Коля Пичугин с кудрявой непокорной гривой. Озорной, хваткий Андрей Хазапов. Пришел в кружок и Коля Быков - высокий, красивый, стройный, тихий мальчик, который любил работать пером и тушью. И хотя два их учителя - знаменитый Бучуки и худож-

СТАРОСТЬ - НЕ РАДОСТЬ... Но она должна быть обеспеченной

«Молодые везде у нас дорожа, старикам везде у нас почет» - хорошо известные слова некогда популярной песни. Да жаль, что сегодня нашим старикам от них проку мало. И почет в дефиците, и заботы за выживание, «кушать хочется», потому что пенсия уж очень «почетлива» на эту планку по чистым деньгам и эквивалентам. Посторонний на Запад, а как у нас? Оказываются - хуже. Старикам на пенсию не только мало обеспечены, но и по «заграницам» поехать трудно. За счет чего? Пережить государство такое добро? Оказываются, нет. Прочитав доклады о старости задумывается и откладывает, как у нас говорят, на «горячий день». Только у нас горит, а там в негосударственные пенсионные фонды откладывает. Появились и наши финансовые рынки такие фонды. Может, и у нас что изменилось? Только бы не овердело, а потому у каждого должен выбирать - кому довериться. На наш взгляд, заслуживает внимания для этих целей областной негосударственный пенсионный фонд «Резон». И учредители солидные - Сбербанк с четырьмя шестидесятью тысячами акционерами.

100 тысяч рублей в нормально действующий фонд, то через 15-20 лет, то есть когда вы выйдете на пенсию, у вас будет достаточная сумма для безбедной старости. Причем если задумываться, то сразу не только о себе, но и детях.

Пикетирование магазина

Около 20 подростков и активистов Советской и Ленинской организаций Российской Федерации на улице Южно-Морской, 16, провели необычную акцию, условно названную «Подростковые клубы - островки детства». Они вышли с плакатами к подростковому клубу «Прометей», в котором находится магазин. Пикетирование было проведено в рамках акции «Юнипер+», зарегистрированной в Центральном районе.

Фотостенд

Летнее «социальное затишье» в России, похоже, подходит к концу: по инициативе аграрной партии России проводится Всероссийский сельский сход. В различных городах прошли манифестации. О воронежской «Коммуна» уже рассказывала. Эти снимки сделаны в Москве (слева) и Екатеринбурге. Фото ИТАР-ТАСС.



По прямому проводу

ЖИЛЬЕ БУДЕТ. НО КОГДА?

Коллегия при главе администрации Воронежской области 24 августа рассмотрела государственную программу по обеспечению в 1993-1995 годах жильем лиц, уволенных с военной службы, и меры по ее реализации на территории области.

Шефы в тельняшках

Военно-Морской Флот нашей Родины имеет давнюю и славную традицию. Это составная часть Вооруженных Сил, созданная для ведения боевых действий, на морских и океанских театрах военных действий, способная решать боевые задачи самостоятельно или совместно с другими видами Вооруженных Сил. Воронеж может оказаться в числе городов, празднующих 300-летие Российского Флота.

стараясь понять, что же происходит в стране, вспоминая, как нищела деревья, перебираясь в город. К тем, кто жил там, он всегда испытывал чувство нежности, смешанное с завистью, и всегда писал их портреты: Анушкин, Маруся, Витки-конюха, прасола Колцова, механизаторов. Все они - настоящие, прокаленные солнцем, овеянные свежим ветром, поэзией любви или рождением песни.

Екатерина ИВАНОВА.

А. ЧУДОВСКИЙ, лейтенант.

